
02.05.2024 Групове консультування

https://lang-psz.praca.gov.pl/uk/dla-bezrobotnych-i-poszukujacych-pracy/doradca-
zawodowy/poradnictwo-grupowe

1 / 1

Групове консультування
  Data publikacji: 29.09.2019 Data modyfikacji: 29.09.2019 Departament Rynku Pracy MRPiPS

Що таке групове консультування?

Якщо Ви є зареєстрованою особою, можете скористатися груповим консультуванням у бюро праці 
повіту або центром інформаційно-планувальної роботи та планування кар'єри. У рамках наданої 
там допомоги можна користатися з:

групового консультування, яке надається особам, які потребують допомоги у вирішенні своїх 
професійних проблем або набуття навичок для пошуку роботи;
групової інформації, що надається особам під час інформаційної зустрічі, метою якої є 
надання професійної інформації.
Навчання навичкам пошуку роботи забезпечуються лише бюро праці повіту.

Де і в якій формі можна використовувати групове консультування?

Групові форми допомоги, що надаються як частина профорієнтації, надаються бюро праці повіту, а 
також центрами інформаційно-планувальної роботи та кар'єри. 

Групове консультування проводиться у формі семінару, а його мета - серед інших допомога в:

кращий пошук роботи,
планування професійної кар'єри та визначення професійного потенціалу,
вивчення власних професійних уподобань,
підготовка заявок,
підготовка до співбесіди з роботодавцем,
готуючись до створення підприємницької відповідальності.

В рамках групового консультування Ви також можете зареєструватися на Курс підготовки до 
 який проводиться працівниками бюро праці повіту. працевлаштування

Пам'ятайте! Навчання навичкам пошуку роботи забезпечуються  бюро праці повіту. лише

Бюро праці повіту надає професійну орієнтацію у формі груповій особі, зареєстрованій за всіма 
груповими формами, а центр кар'єрно-інформаційного планування надає професійну орієнтацію у 
формі груповій особі, зареєстрованій за груповими порадами та інформацією.

Що робити, щоб скористатися груповим консультуванням?

Якщо хочете скористатись груповим консультуванням як зареєстрована особа, повідомте в бюро 
праці повіту або центр інформаційно-кар'єрного планування. 

Якщо ви є особою, зареєстрованою в бюро праці, повідомте про своє бажання скористатися 
індивідуальним консультуванням консультанта клієнта наприклад, коли ви створюєте свій ІПД.
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